

Registered

нпо "автомат"

нено оно  
10 пкг

**REGISTERED**

blockwork

**R** HARBIN  
No. 20812

Es. exp. 31.1

Порожние ящики, синтетика  
Баладе  
коротким наименованием  
регистрированы



Mrs. Sina Lichtenman

310 Riverside Dr.

New York,  
U. S. A.



H. E. Prof. N. de Rosenth  
310 Riverside Drive  
New-York. N.Y.

G.vp. 31  
u. 105

U.S.A.



% Tschurin & Co,  
Harbin, Manchuria.

29/VI

Дороги други,

Спасибо за твои строки. Не откладывай  
рефлексий бюджетного менеджмента и концепции  
населения на пакеты Франции. Ты сама лучше  
разберешься. Однажды ты же сказала маги-  
ческим словам speech for itself. Страна сокращается  
к звуку, застегнувшись кр-яя состояниями. Уже  
томанка группы сокращена самосто-е-  
нав даже не предвидимые решения будущего. Все  
это чувствуешь незаметно. Другу нужно  
прекратить погружение. Нужно начать всеми усилиями  
того, самому в своем решении отходить, и  
неизвестное не присоеединять к себе. И  
может отмеченные твое мнение и твои открытия  
того есть речи. Быстро бояться того и не  
прыгнуть, и не вспоминать будущее. Доводами не  
согласен. Не могу принять твои мнения о будущем  
Беларусь, да и не вижу в тебе будущем. Пускай  
Франция. Я согласен с твоими выводами и не  
одобряю они беларусь, которую я хочу видеть  
бояться бояться, или же видеть ее состояниями  
расчетом на будущий будущий. Но всеми твоими  
согласен не. Ты же это беларусь будущем  
также не будешь - кр-яя состояниями беларусь.  
Родина, друга считаешь. Но сама не устанешь.

Ex. no. 311.205

Разрешение. ~~Ныне~~ Правительство вынуждено предпринять  
меры для уменьшения излишней конкуренции, так как  
такое положение дел вредит производству, инициа-  
тиве и изобретательству. Каждый из нас, включая  
себя, несет ответственность за то, чтобы мы могли  
быть горды тем, что мы делаем. Отдельные  
личности, а также общественные организации  
и промышленники должны помочь в решении  
этой проблемы.

Querstrasse, 14, Leipzig. C. I.

108

Бз. хр. З11.3

Копия письма  
к Терентьеву.

Харбин, 31-го Июля, 1934 года

Дорогой Георгий Иванович,

Пишу Вам на постоянное местожительство, ибо Вы знаете, что нашим письмам было бы трудно догнать Вас в пути. Благодарю Вас за Ваши добрые сообщения. Пока что писем не было. Также К., упомянутый Вами не приходил и никаких сообщений о членах комитета не сделал. Вероятно у Вас, за это время, накопилось много ценного материала, как о нас, так и о нашем друге Николаеве. И по месту Вашего местожительства продолжайте Вашу полезную деятельность, ибо рано или поздно нам придется приносить во имя блага определенную форму. Имейте в виду, что наш доброжелатель Чубоками повышен в должность товарища министра колонии. Тем или иным способом они должны понять все значение и ценность Ваших сообщений. Конечно, Вы сделайте это, как всегда, с полной чуткостью положению. Также мужественно пресекайте зловредность полковника П., к сожалению, здешний его приятель знает всю его зловредность и тем не менее считает его для себя подходящим сотрудником--тем хуже для него самого. Также точно последите и за кратинами Киото. Нужно отдать спр справедливость, что в подобных же случаях в Индии, все было устроено в высшей степени достойно во всех отношениях, а также и в отношении прессы. Не думаю, что Вам нужно было бы выезжать самому в Киото, ибо соответствующее письмо иногда существеннее и памятнее даже личного разговора. Было бы хорошо если бы Ваше представительство Музея развилось бы в отдел нашего общества или, по крайней мере в комитет нашего пакта и знамени. Для такого комитета было бы совершенно достаточно, для начала, шести или семи членов пополам с мест-

- 2 -

ными. Думаю, что митрополит Сергий не отказался бы войти в этот комитет, имеющий в основе духовно-культурное охранительство. Из местных к этому делу хорошо бы привлечь также и Мисс Мацуока /Империал Отель/ и М-с Мацудайра /Осака Билдинг/. Впрочем быть может Вы найдете для этой цели и других подходящих лиц, ибо чем больше полезных очагов, будет, тем лучше.

Сейчас мы уезжаем в поездку на месяц, которая так задержалась из-за небывалого разлива рек, но письма будут храниться по тому же адресу. Верю, что и 90% и 10% в Ваших руках будут приходить в соответствующее равновесие и я и Юрий желаем Вам полного успеха и ждем сообщений Ваших. Привет друзьям.

Духом с Вами

С. хр. 311.5

Харбин, 31-го Июля 1934 года.

Дорогие, как не странно, но пишу Вам все еще отсюда же. Водная стихия все еще мешает нашему выезду, но надеемся что 1-го августа мы можем быть поедем. Впрочем и этот срок не вполне определен. Как не странно о ботаниках сведения прекратились. Видимо мне не суждено их узреть. Мы помним, что Рай. усиленно просил Юрия не настаивать если ботаники будут проявлять какие либо нежелания. Мы так и поступаем и ничем не отягощаем их поведения, как бы странно оно ни было. Надеюсь, что Рай. вполне оценит такое наше отношение к ботаникам. Во всяком случае уведомьте друга об этом.

Вчера получились совершенно невероятные сведения о том, что в сыскном отделении имеется масонский журнал "Алатас". А также какая то чепуха о поручении от американского правительства вводить новую религию для разложения православия. Очевидно человеческая глупость и подлость бездонны и неисчерпаемы. Если есть Безпределность Света, то, как видите есть и почти безпределность тьмы. Тем более нужно надеяться, что полновесные сообщения Сав. будут особенно полезны. Странно подумать, что именно бедный "Алатас" сделался мишенью каких то нелепостей. Кроме того говорят, что имеется и второй номер того же масонского журнала "Алатас" в здешнем Христианском Союзе Молодежи, но выдается лишь особо посвященным. Какая нелепая но и вредная чепуха. Мы просили нельзя ли хоть взглянуть на этот таинственный журнал. Трудно даже решить представляет ли это просто гнусную выдумку или же где то и кем то отпечатан какой то мерзостный журнал под тем же названием.

Es.yp. 31 л. 6

- 2 -

Будем исследовать и эту очередную гадость.

Спасибо за телеграмму о вносе за кратину четырех с половиной тысяч. Я не помню какова была окончательная цифра, но Вы очевидно письмом сообщите подробности. Начинаю беспокоиться, почему до сих пор пример Панамы не вызывает последователей. Подобное хорошее известие было бы чрезвычайно своевременно.

Из писем Г.Г. Вы знаете о неприятностях с Ив.Ак.. Интересно узнать из Парижа какие были причины этого злобного навета на такого прекрасного человека. Упомянутый противник его является человеком и неприятным и вполне отжившим. Конечно в итоге и это нападение будет отражено. Жду вестей о книге пакта и о Сибирской. Думаю что Сибирская книга могла бы быть значительно поддержана нашим кругом, как многих его отделов и сотрудников.

Надеюсь, что Вы здоровы и бодры и новое дело Люиса уже растет.

Духом с Вами

